

嘉和花园小区有了党建活动室

□记者 赵世全 文/图

本报讯 宽敞明亮的阅览室，催人奋进的文化墙，温馨舒适的调解室……近日，嘉和花园小区新设的党建活动室吸引了不少人的目光。

如何将小区建设得和谐安定、井然有序，让小区居民健康幸福的生活，一直是周口各个小区积极探索的课题。嘉和花园小区物业工作人员在走访调研了周口多个小区后发现，车辆乱停乱放、充电线私拉乱扯、物业费长期拖欠不交等行为都与人们的不良生活习惯和生活方式有关。要改变这些现象，需要正确引导。因此，嘉和花园小区物业工作人员想到了党建引领的作用。在周口市中心城区太昊路办事处的帮助和指导下，嘉和花园小区物业工作人员毅然将小区的休闲娱乐会所改造成了党建活动室。党建活动室设有业主委员会办公室、嘉和书苑、党员活动室、社区调解室、儿童活动室等。党建活动室电子屏上每天播放着“邻里一家亲”“小

区是我家，大家爱护它”等宣传口号。每隔一段时间，嘉和花园在党建活动室内开展党史知识教育、健康运动讲座、身边先进人物推介等。邻里之间有矛盾纠纷的，还可以到党建活动室调解。

据了解，嘉和花园小区党建活动室全天开放，小区居民可随时前往。“每天我都要带着孙子到党建活动室玩一会儿。”该小区2号楼的王奶奶说。“星期六或星期天，我喜欢到嘉和书苑里找故事书看。”家住该小区的王子硕说。“我们两家的矛盾，就是在党建活动室调解的。”住在该小区3号楼的李阿姨和王阿姨笑着对记者说。据不完全统计，嘉和花园小区党建活动室成立以来，已接待小区居民1000余人次，开展讲座10余次，举办活动20余次，调解邻里纠纷3起。

“小小党建活动室，增强了小区居民的凝聚力和向心力，促进了小区的和谐安定，调动了小区居民的积极性，让小区居民看到了努力的方向和希望。下一步，我们将与嘉和花园小区一道把党建



党员活动室

活动室建设得更加美好。”太昊路办事处党工委书记王全营说。

“取之于民，用之于民。未来，我们将无偿把小区党建活动室捐

献给小区居民，让大家在这里生活得更好！”嘉和花园项目总经理吴富军说。

热烈祝贺中国人民解放军建军93周年



7月31日，周口昌建·MOCO新都汇工作人员带着祝福和慰问品，到预备役408团进行慰问。
记者 赵世全 摄

四海同村物业公司慰问消防人员

□记者 徐启峰

本报讯 8月1日，佳利地产四海同村物业公司工作人员慰问川汇区消防大队消防人员。

川汇区消防大队对四海同村物业人员到来，表示热烈的欢迎。川汇区消防大队负责人介绍，消防安全事关人民生命财产安全，事关经济发展和社会稳定，川汇区消防大队消防人员真践行习近平总书记讲话精神，扎实开

展自身建设，不断提升队伍作战能力，在抢险救灾工作中做了大量颇具成效的工作，为群众的平安稳定作出了积极贡献。

四海同村物业公司经理李太杰说，在川汇区消防大队消防人员指导下，佳利地产各小区严守法律法规，未发生重大消防事故。今后，佳利地产将进一步增强消防意识，确保业主安居。随后，该物业公司向川汇区消防大队赠送方便面、火腿肠等物品。



为了丰富孩子们的暑假生活，培养他们的动手能力，8月1日，山水郡府举办了风筝DIY活动。图为孩子们在家长陪伴下制作风筝。
记者 赵世全 摄